

60个监测点监测生活必需品价格

一旦发现违法交易、哄抬物价、囤积居奇等行为可举报



市蔬菜批发市场对进入市场的人员进行体温测量、询问登记。

从批发交易至零售终端,从市场至餐桌,面对疫情,我市蔬菜批发市场、农贸市场、超市等紧紧围绕菜篮子的安全防控,做好每日消毒、工作人员口罩佩戴、测体温以及人员流量统计等工作,在显著位置张贴告示提

醒顾客佩戴口罩,确保各单位的正常运营,保证老百姓菜篮子商品的正常供给。

据了解,目前市蔬菜批发市场的储备比较充足,存货量接近5000吨,在途量1835吨,动态储备土豆、洋葱、冬瓜、番茄、包菜共计324吨,产地内蒙古、江苏、山东、温州。2月4日,该市场成交1752.52吨,同比去年下降23.6%,均价上升8.5%。

目前,我市绝大部分农贸市场正常营业。据统计,目前全市农贸市场正常营业376家,停业休市11家,全市出摊经营户约4万人。

在联丰菜市场,大多数摊位都正常营业,价格也没有什么变动,个别品种的海鲜价格还出现了回落。

在东海菜市场,蔬菜和肉类储备充足,前来购物的居民也不少。

市商务局统计数据显示,目前全市超过500家超市保持营业状

态。目前,市场监管部门已在海曙、江北、鄞州等地设置60个监测点,对防疫用品和蔬菜、粮食等生活必需品开展价格监测。从最新抽样统计10个区县(市)30家农贸市场数据看,物价总体平衡、供应较为充足。同时,根据市场供需情况,协调做好农贸市场肉蛋菜等重点必需农副产品的货源运输、调度和补充,避免出现重要农副产品的断货断供。

市场监管部门表示,一旦发现市场上有违法交易、哄抬物价、囤积居奇、假冒伪劣等行为将立即打击,绝不姑息。市民发现相关情况请立即拨打12345进行投诉举报,市区两级市场监管部门会在第一时间受理、第一时间予以调查核实。

记者 周晖 毛雷君 通讯员 黄绚丽 吴国兴 宣文 文/摄



新型冠状病毒感染与普通感冒有什么区别 听听急诊科普达人怎么说

新型冠状病毒感染肺炎疫情来势汹汹,眼下市民最关心的就是有关新型冠状病毒感染肺炎的知识。新型冠状病毒感染与普通感冒有什么区别?如何正确选取和佩戴口罩?新型冠状病毒有特效药吗?出现发热该去哪里就诊……

为了让市民多了解一些新型冠状病毒感染肺炎科普知识,“甬上”

APP联合宁波市第一医院推出在线直播课,邀请宁波市第一医院宗建平主任医师,为大家解答关于新型冠状病毒感染肺炎的知识。

在线直播课开课时间:2月6日下午2:00。

如何观看此次课程直播?打开“甬上”APP,在首页点击相关页面即可收看。 记者 孙美星



国家城市供水水质监测网宁波监测站工作人员对自来水进行化验。

水厂加大了氯气用量? 谣言!

这两天,宁波市许多微信群里流传着这么一条消息,“刚水厂朋友来电话,说非常时期,自来水中在允许的范围内加大了氯气的注入。大家在用水时,特别是烧开水、煮饭用水要把水装出来,最少静置2小时以上再用。这样会更健康。”这是真的吗?

2月4日,市供排水集团自来水公司生产运行部副主任周清卿说:“市自来水有限公司近期没有对各水厂加氯量作出任何调整,公司出厂水余氯指标内控标准在

0.3-0.8mg/L,远低于国家余氯标准4mg/L。”

随后,记者又联系到国家城市供水水质监测网宁波监测站负责人,“氯气和次氯酸钠都属于加氯消毒,在水处理过程中,加氯消毒是水厂水质保证的重要措施,在国际国内使用范围最广也是最安全的消毒方式。经检测我市每升自来水中含量仅零点几个毫克,不会对人体产生任何影响,市民可以放心使用。”这名负责人说。 记者 边城雨 通讯员 林涛

今日起,我市暂停道路泊位停车收费

昨日,记者从市综合行政执法局获悉,为缓解小区周边停车困难,让广大市民安心、放心停车,自2020年2月6日起至“十二条”措施解除期间,宁波市范围内暂停道路

泊位停车收费管理。

城管部门还呼吁,在免费停车期间,请广大车主遵守停车管理规定,自觉做好文明停车。

记者 边城雨 通讯员 应健

即日起,暂停办理所有婚姻登记业务

打算结婚离婚的,都需要等一等了。疫情当前,请再给双方这段感情多一些时间。2月5日,记者从市民政局了解到,即日起全市各婚姻登记机关暂停办理所有婚姻登记业务,同时关闭婚姻登记网上预约,具体

恢复时间视疫情发展情况另行通知。

疫情期间,当事人确实因紧急情况,需要办理婚姻登记业务的,请向市、区县(市)婚姻登记机关电话预约,未预约的,不予办理。

记者 滕华 通讯员 梅薇

今日起,市民卡服务网点暂停营业

2月6日起,宁波市民卡将暂停所有服务网点的营业,恢复时间另行通告。停业期间,需要办理充值业务的持卡客户,可通过下载宁波市民卡APP、宁波市民通APP,或关注宁波市民卡微信公众号选择补充充值功能并在补登机上贴卡补登

方式进行充值,也可通过各市民卡自助终端进行充值。

相关事项可登录宁波市民卡网站(<http://www.nbcard.com.cn>)、宁波市民卡微信公众号查询或咨询市民卡服务热线967225。

记者 范洪 通讯员 王夏萌

顺丰寄口罩会被没收? 假的!

“顺丰现在不让寄口罩了吗?”2月5日,市民陈女士反映,她寄的同城快递时隔两天还没寄到,网上又流传一张顺丰禁止寄快递的照片,不知是否真假?

陈女士说,2月3日下午,她从海曙寄了一个包裹到江北,里头是感冒药等物品。听说现在快递只寄医疗物资,她特意加了两个口罩。但到2月5日上午,对方还没有收到。

“我在朋友圈看到一张照片,说顺丰现在不让寄口罩,如果快件里有口罩,都被没收了。”陈女士怀疑,

肯定是包裹里有口罩的原因导致她的快递出了问题。

从陈女士发出的照片中看,“从2月4日起,禁止所有口罩买卖,被侦测到的口罩(包括快递路上的)将被没收……”记者在网上传,但也受到不少市民的质疑。

记者随后致电顺丰官方客服询问此事,“没有此事,这是谣言。”工作人员表示,快件没收到与目前疫情有关,请市民予以理解。

记者 马涛